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ВСТУП 

У навчальному посібнику “Соціологія соціальних проблем” 
зібрано матеріали, призначені передусім для студентів, які вивчають 
університетські курси, присвячені аналізу проблем сучасного 
суспільства як власне соціальних феноменів, їх природі, виявів та 
наслідків і для суспільства загалом, і для певних його частин, су-
спільних груп. До того ж укладачі посібника не обмежилися лише 
предметами, які базуються на основі соціологічної науки. Вони 
прагнули розглянути і специфіку підходів до трактування й аналізу 
соціальних проблем в політології, соціальній психології, соціальній 
антропології та інших, інтегрувати їх для того, щоб студенти змогли 
зрозуміти не лише різноманітність причин виникнення та можливих 
виявів проблем сучасного суспільства, але й різноваріантність під-
ходів до їхнього регулювання. Таким чином у студентів формується 
компетентність не лише діагностувати проблеми, керуючись принципа-
ми об’єктивності, науковості, але й знаходити найбільш оптимальні 
варіанти їхнього регулювання, виходячи із конкретної ситуації.  

Важливим є те, що за допомогою посібника можна скласти добре 
уявлення про динаміку поглядів науковців та практиків в галузі 
соціального регулювання, оскільки в ньому описано не лише класич-
ні, але й сучасні методологічні підходи до трактування соціальних 
проблем та можливих реакцій на них. Водночас ці реакції розглянуто в 
широкому діапазоні: від прагнення ігнорувати наявність проблем до 
варіантів інтервенції достатньо жорсткими методами.  

Зважаючи на актуальність для сучасної України важливості 
розбудови системи громадського самоврядування, у посібнику 
містяться матеріали про можливості в регулюванні соціальних проблем 
основних соціальних акторів, у тому числі держави і структур гро-
мадянського суспільства, зокрема громадських організацій та посе-
ленських громад. Тому цей посібник може бути корисним і для 
студентів, які вивчають соціальну політику в сучасних суспільствах, 
публічне управління та соціальний менеджмент. 


